ОТЧЁТ

о результатах работы Координационного совета по делам национальнокультурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями при администрации Белоярского района за 2017 год

Координационный совет по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями при администрации Белоярского района (далее - Координационный совет) создан в соответствии с постановлением администрации Белоярского района от 03 октября 2011 года № 1412.

Координационный совет является координационным органом, сфере образованным ДЛЯ рассмотрения вопросов, возникающих деятельности национально-культурных автономий, иных общественных представляющих обшностей организаций, интересы этнических и религиозных объединений.

Координационный совет осуществляет свою деятельность в составе 18 членов.

В состав Координационного совета входят представители местной женской общественной благотворительной организации по защите интересов женщин и детей Белоярского района «Надежда», религиозных организаций Прихода храма преподобного Серафима православного Саровского г.Белоярский местной мусульманской религиозной организации г.Белоярский, Белоярского отделения общественной организации XMAO - Югры «Спасение Югры», Совета молодежи Белоярского района, Общественного совета Белоярского района, Общественной молодежной палаты при Совете депутатов городского поселения Белоярский.

В 2017 году проведено два заседания Координационного совета: 28 апреля 2017 года и 25 декабря 2017 года, в соответствии с Планом работы

Координационного совета на 2017 год, утвержденным решением Координационного совета от 09 ноября 2016 года № 10.

На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы: о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений, фактах проявления экстремизма Ханты-Мансийском автономном округе в Белоярском районе, в том числе об итогах социологического исследования, проведенного Департаментом общественных связей внешних Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2016 году; о работе Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Верхнеказымский Белоярского района за 2016 год; реализации программы «Социокультурные истоки» дошкольных Белоярского образовательных района; учреждениях состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в молодежной среде итогам анкетирования); о деятельности национально-культурных общественных объединений в сфере гармонизации межнациональных, межконфессиональных отношений; о проведении VI открытого городского фестиваля национальных культур «Я люблю тебя Россия»; о работе Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Полноват за 2016 год и за истекший период 2017 года; работе по воспитанию толерантности среди детей и молодежи в молодежных клубах МКУ «Молодежный центр «Спутник»; о вовлечении социально деятельность, молодежи значимую направленную на формирование в молодежной среде общероссийского гражданского самосознания, чувства патриотизма, культуры национального общения; о реализации общественно-значимых, культурно-просветительских проектов организаций; об исполнении протокольных поручений религиозных Координационного совета И об утверждении плана работы Координационного совета на 2018 год и Плана мероприятий по проведению Года гражданского согласия на территории Белоярского района.

В соответствии с решениями Координационного совета исполнено 23 поручения.

Так, по итогам заседания от 28 апреля 2017 года:

- 1) Главами городского и сельских поселений Белоярского района проведена работа по выявлению возможного продолжения деятельности последователей диструктивного культового направления «Свидетели Иеговы». Фактов пропаганды идей и взглядов культового направления «Свидетели Иеговы» на территории городского и сельских поселений Белоярского района не выявлено.
- 2) ОМВД по Белоярскому району организована профилактическая работа с населением по пресечению распространения экстремистских материалов, включенных в федеральный список экстремистских материалов, а также осуществления их производства либо хранения в целях массового распространения, в том числе выявление лиц пропагандирующих и проповедующих идеи и взгляды культового направления «Свидетели Иеговы».
- 3) Администрацией сельского поселения Верхнеказымский организовано взаимодействие с местной мусульманской религиозной организацией города Белоярского по проведению социально значимых мероприятий на территории поселения.
- 4) Комитетом по образованию администрации Белоярского района проведена работа по увеличению охвата воспитанников в возрасте от 3 до 7 лет образовательных учреждений Белоярского района, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, программой «Социокультурные истоки» как основой духовно-нравственного развития и воспитания личности.

По состоянию на 29 декабря 2017 года программу «Социокультурные истоки» осваивают 1331 (93 %) воспитанник. По сравнению с 2016 годом охват программой увеличился на 30 %.

- 5) Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района проведена информационная кампания о проведении Всемирного фестиваля молодежи и студентов в 2017 году в г. Сочи. В фестивале приняли участие 2 представителя молодежи Белоярского района.
- 6) Белоярское отделение общественной организации «Спасение Югры» XMAO — Югры приняло участие в конкурсе общественных проектов, реализуемых национальными общественными объединениями в 2018 году в рамках подпрограммы «Гармонизация межнациональных отношений, обеспечение гражданского единства», проводимым Департаментом внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.
- 7) Комитетом по культуре администрации Белоярского района организован и проведен VI открытый городской фестиваль национальных культур «Я люблю тебя Россия».

По итогам заседания от 25 декабря 2017 года:

- 1) Администрацией сельского поселения Полноват проведена работа по внесению изменений в состав Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Полноват, в части включения представителей национально-культурных общностей.
- 2) Представители религиозных организаций и молодежных объединений приняли участие в открытии Года гражданского согласия на территории Белоярского района.
- 3) Автономным учреждением Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат» утвержден медиаплан на 2018 год по вопросам информационного обеспечения государственной национальной политики с учетом информации о мероприятиях в сфере государственной национальной политики и профилактики экстремизма на национальной и религиозной почве, осуществляемых национально-культурными и религиозными организациями.

- 4) Разработан и утвержден План работы Координационного совета на 2018 год.
- 5) Разработан и утвержден План мероприятий по проведению Года гражданского согласия на территории Белоярского района на 2018 год.

Секретарь Координационного совета

Ю.Н. Кизима